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Poiana Braşov, Borsec şi Straja,  
cele mai aglomerate staţiuni montane în weekendul trecut 

- comunicat de presă - 
 
 

Poiana Braşov, Borsec şi Straja au fost cele mai aglomerate staţiuni 
montane din România în weekendul trecut (20 – 22 ianuarie), potrivit datelor 
furnizate Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului (MDRT) de către 
autorităţile publice locale. 

 
Clasamentul celor mai aglomerate staţiuni şi localităţi turistice montane 

(în funcţie de numărul de accese la punctele de transport pe cablu - telecabine, 
telegondole, telescaune, teleschiuri etc.) are în frunte Poiana Braşov (peste 66.000 
de accese la punctele de transport pe cablu şi peste 70.000 de maşini înregistrate), 
Borsec (în jur de 15.500 de accese şi aproximativ 800 de maşini) şi Straja (aproape 
13.500 de accese şi aproximativ 750 de maşini). Clasamentul continuă cu staţiunea 
Azuga (în jur de 12.300 de accese şi 1.000 de maşini), Predeal (aproximativ 9.000 
de accese şi 3.000 de maşini), Rânca (în jur de 5.000 de accese şi 700 de maşini), 
Mălini (aproximativ 2.200 de accese şi 750 de maşini) şi Şugaş-Băi (în jur de 1.500 
de accese şi 400 de maşini). 

 
În total, în jur de 125.000 de accese la punctele de transport pe cablu (şi 

77.400 de maşini au fost înregistrate în principalele staţiuni şi localităţi turistice 
montane din România în weekendul trecut. 

* 
*       * 

Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului a derulat în ultimii ani 
investiţii de aproximativ 500 de milioane de lei în dezvoltarea infrastructurii 
turistice şi sportive în staţiunile şi localităţi turistice montane româneşti. Numai în 
ultimii doi ani au fost construite 12 pârtii noi şi au fost extinse şi reamenajate alte 
în jur de 15 pârtii, de asemenea, au fost construite 9 instalaţii noi de transport pe 
cablu (telegondole, telescaune etc.) şi 21 de sisteme de producere a zăpezii 
artificiale.  

Printre investiţiile în staţiunile montane derulate de MDRT sunt şi cele 
necesare organizării în România a viitoarei ediţii de iarnă a Festivalului Olimpic al 
Tineretului European (FOTE), care se va desfăşura pe Valea Prahovei în februarie 
2013. Printre aceste investiţii se numără extinderea domeniilor schiabile de pe 
Valea Prahovei cu peste 40 de kilometri de pârtii noi, construirea unei trambuline 
olimpice pentru sărituri cu schiuri şi a anexelor (instalaţii de transport, tribune, 
parcări ş.a.), amenajarea a două trasee de biatlon cu utilizare permanentă iarnă-
vară, construirea a trei instalaţii noi de transport pe cablu, construirea a două 
patinoare noi, dotarea cu instalaţii de înzăpezire artificială a tuturor pârtiilor din 
zonă şi amenajarea unui lac de acumulare pentru înzăpezire. 
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